



新华安顺APP



掌上安顺微情号

安顺日报社出版

国内统一刊号:CN52-0029 邮发代号:65-42

# 安顺日报

ANSHUN DAILY

2015年6月 星期五 26日

农历乙未年五月十一 安顺 多云  
总第7211期 今日8版 22-26℃

●新闻热线:0851-38129899

●投稿:asrbs@vip.163.com

●网址:黔网(http://www.qianweb.com)

●手机报:移动用户 彩信版发送0853至10658255 订阅

## 习近平在会见全国禁毒工作先进集体和先进个人时强调

# 增强做好禁毒工作政治责任感

# 坚定不移打赢禁毒人民战争

### 李克强参加会见

新华社北京6月25日电 国际禁毒日到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平25日下午在北京亲切会见全国禁毒工作先进集体代表和先进个人,并发表重要讲话。他强调,禁毒工作事关国家安危、民族兴衰、人民福祉,厉行禁毒是党和政府的一贯立场和主张。各地区各有关部门要切实增强做好禁毒工作的政治责任感,以更加坚定的决心、更加有力的措施、更加扎实的工作,坚持严打方针不动摇,坚持多策并举、综合治理,坚持部门协同、社会共治,保持对毒品的“零容忍”,锲而不舍,常抓不懈,坚定不移打赢禁毒人民战争,不获全胜决不收兵。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强参加会见。

下午4时,习近平等来到人民大会堂金色大厅,同代表们亲切握手,并合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他首先代表党中央、国务院和中央军委,向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺,向长期战斗在禁毒斗争第一线的广大禁毒工作者表示崇高的敬意,向热心参与、积极投身禁毒公益事业的社会各界人士表示衷心的感谢。

习近平指出,当前,全球毒品问题持续泛滥,我国禁毒形势也十分严峻。毒品是人类社会的公害,是涉及公共安全的重要问题,不仅严重侵害人的身体健康,侵蚀人的意志、破坏家庭幸福,而且严重消耗社会财富,毒化社会风气、污染社会环境,同时极易诱发一系列犯罪活动。近年来,各地区各有关部门认真贯彻落实党中央关于禁毒工作的决策部署,深入开展禁毒斗争,综合治理毒品问题,有效遏制了毒品问题快速蔓延势头,为保障人民安居乐业作出了重要贡献。

习近平强调,在长期斗争实践中,全国禁毒战线上的同志们对党、对人民高度负责的精神,为禁毒事业付出了辛勤的劳动和汗水,作出了巨大的牺牲和奉献,有的甚至献出了宝贵的生命,涌现出一大批感人肺腑、催人奋进的先进集体和先进个人。这次受到表彰的先进集体和先进个人就是其中的杰出代表。你们是全国公安干警和全社会学习的榜样,党和人民感谢你们。希望你们珍惜荣誉、再接再厉,在各自岗位上再创佳绩、再立新功。

习近平指出,禁毒工作造福人民,我们共产党人应该有信心、有能力把这项工作做好,并且要把禁毒工作作为象征中华民族伟大复兴的义举善举来做好。做好禁毒工作需要坚定的意志、扎实的工作。要从青少年抓起,从广大人民群众教育和防范抓起,让广大人民群众积极追求健康文明的生活方式。各级党委和政府要加强组织领导,做到认识到位、措施到位、责任到位、保障到位,确保禁毒工作各项部署要求落到实处。全社会要关心支持禁毒工作,为推进平安中国、法治中国建设作出新的更大的贡献。

栗战书、杨晶参加会见。

郭声琨参加会见并出席全国禁毒工作先进集体和先进个人表彰大会。他要求各地区各有关部门认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,以受到表彰的先进集体和先进个人为榜样,进一步坚定信心、扎实工作,坚持全党全社会一起动手,深入开展禁毒人民战争,大力推进毒品问题综合治理,为实现禁绝毒品的目标不懈奋斗,绝不辜负党和人民的期望和重托。

会上,全国100个禁毒工作先进集体和100个先进个人受到表彰。云南省公安边防总队保山市公安边防支队芒颜边境检查站教导员罗元、安徽省宿州市益民义警禁毒防艾电影宣教中心放映员李彦、重庆市公安局禁毒总队二支队政委田丰、贵州省贵阳市花溪区“阳光妈妈”志愿者协会会长黄永发、云南省临沧市公安局禁毒支队队长高明先后作了事迹报告。

## 苗岭屯堡文化旅游古镇游客接待中心揭牌

本报讯(记者 刘仲强) 6月25日,苗岭屯堡文化旅游古镇游客接待中心揭牌仪式在位于西秀区七眼桥镇的安顺市海辉旅游地产公司苗岭屯堡古镇项目现场正式举行。

苗岭屯堡古镇项目是第十届贵州旅游产业发展大会项目建设之一,项目总占地面积1200余亩,建筑面积约130多万平方米,计划分三期开发,总投资规模约50亿元。

该公司副总经理杨阳告诉记者,本次游客接待中心的正式揭牌,标志着苗岭屯堡古镇项目的旅游开发进入了一个崭新的阶段。“安顺有着丰富的旅游资源,但这些丰富的旅游资源和旅游收入却并不匹配,游客还不够多,很多客人来了也留不住。全省旅发大会即将在安顺召开,我们将充分利用好这一难得的契机,全力以赴把项目建设好、推进好,努力将项目打造成为安顺的旅游集散地,让更多的游客到安顺来,吃在安顺、玩在安顺、住在安顺。”

当好东道主 办好旅发会

## 市委召开常委(扩大)会议

### 传达学习贯彻习近平总书记视察贵州时的重要讲话精神及全省领导干部会议精神

本报讯(记者 李晓康) 6月25日上午,市委书记周建群主持召开市委常委(扩大)会议,传达学习中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平同志视察贵州时的重要讲话精神及全省领导干部会议精神,研究我市贯彻落实意见。

市委副书记、市长曾永涛,市政协主席韦林,市委副书记胡吉宏,市委常委赵贡桥、斯洪东、周云、山林、郭伟谊、杨晓曼、朱桂云、孙宗子出席会议。

会议指出,6月16日至18日,习近平总书记来到贵州,深入农村、企业、学校、园区、红色教育基地进行考察调研,在我省召开部分省市区党委主要负责同志座谈会,就做好各项工作提出明确要求,这是贵州发展史上极其重要的一件大事,充分体现了党中央和

总书记对贵州的高度重视,对贵州各族人民的亲切关怀,对贵州工作的大力支持,给全省各族干部群众带来巨大的鼓舞和鞭策。总书记充分肯定了近年来我省经济社会发展取得的成绩,指出了存在的问题,对做好当前和今后一个时期的工作提出了明确要求。为我在新的历史起点上推进跨越式发展指明了前进方向、注入了强大动力,进一步增强了全省各族干部群众齐心协力办好贵州各项事业的信心和决心。赵克志书记、陈敏尔省长在全省领导干部会议上的讲话,就进一步贯彻总书记重要讲话精神提出明确要求。

会议强调,全市各级各部门要充分认识到习近平总书记视察我省的重大意义和重大机遇,切实把思想统一到习近平总书记重要讲话精神和省委的安排部署上来,积极适应经

济发展新常态,坚守发展和生态两条底线,科学谋划好“十三五”时期扶贫开发工作,切实落实领导责任,强化社会合力,加强基层组织建设,做到精准扶贫,推动扶贫开发重点县乡加快摆脱贫困,确保我市到2020年与全国全省同步全面建成小康社会。

会议要求,要坚决贯彻落实中央八项规定和省委十项规定,切实按照中共贵州省委办公厅关于印发《贵州省严格党员领导干部纪律约束十条规定》的通知要求,认真进行自查自纠,严肃处理顶风违纪、“四风”问题禁而不绝行为,以优良作风确保总书记在我省视察重要讲话得到贯彻落实。

市人大、市政府、市政协领导班子成员,安顺学院、安顺职院党委书记,市委党校常务副校长,市直相关部门负责人列席会议。

## 市人大常委会第二十三次会议召开

本报讯(记者 李锦卫) 6月25日,市第三届人民代表大会常务委员会第二十三次会议召开,市人大常委会主任张力,副主任王跃分别主持会议。市人大常委会副主任、秘书长郭连和出席会议。市委常委、副市长王玉玲和市中级人民法院院长吴英列席会议。

会议听取并审议了市人民政府关于安顺市2013年市级财政预算执行和其他财政

收支的审计意见整改落实情况的报告、市审计局关于2014年市级财政预算执行和其他财政收支的审计工作报告、市人民政府关于安顺市2014年市级财政决算草案报告、市人民政府贯彻实施《中华人民共和国水污染防治法》情况的报告、市人民检察院关于开展公诉案件规范化工作情况的报告;市人大常委会主任会议、市人民政府、市人民检察院、市中级人民法院分别向会议提请了任免案,市委对有关人事安排作了说明。

会议审议并表决通过了《市人大常委会关于安顺市2014年市级财政决算草案的决议(草案)》,通过了有关人事任免案,张力向新任人员颁发了任命书。

此外,市人大常委会组成人员在听取和审议市人民检察院关于开展公诉案件规范化工作情况的报告后,对该项工作进行了满意度测评。

市直有关部门和各县区人大常委会有关负责同志,部分市人大代表、乡镇(办事处)人大主席(工委主任)列席会议。

## 中国梦 劳动美

### 贵州省2015年劳动模范先进事迹巡回演出报告活动走进安顺



本报讯(记者 田歌 文/图) 6月25日,由贵州省总工会主办,安顺市委宣传、安顺市总工会承办的“中国梦·劳动美”贵州省2015年劳动模范先进事迹巡回演出报告活动走进安顺。

贵州省总工会党组成员、经费审查委员会主任林世荣,安顺市人大常委会副主任、市总工会主席王跃观看演出。

据了解,此次巡回演出活动旨在组织引导广大职工践行社会主义核心价值观,大力弘扬爱岗敬业、争创一流、艰苦奋斗、勇于创新、淡泊名利、甘于奉献的伟大劳模精神和工人阶级伟大品格,积极传递和凝聚正能量,让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽的观念蔚然成风,在实现“中国梦”和“中国

梦”贵州篇章的伟大征程中切实发挥工人阶级主力军作用。

演出把“劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽”的重要论述贯穿节目始终,演员通过大合唱、小品、歌舞、杂技、情景诗朗诵等艺术形式进行演出,其中,方言小品《工地情缘》通过幽默风趣的语言表达方式,让观众了解铁路工人的不易;小品《创客》以富有感染力的表演诠释了一名80后创业者的艰辛;情景诗朗诵《山沟沟里一盏灯》则用朗诵的形式阐述了村支书带领村民致富的艰难历程。节目中还穿插了对我市5名劳模的现场采访,演出生动地弘扬劳模精神和劳动精神,让观众在感受精神文化大餐的同时,接受一场心灵的洗礼。

## 安顺市人民代表大会常务委员会任免名单

(2015年6月25日市三届人大常委会第二十三次会议通过)

决定:

接受龙文涛辞去安顺市人大常委会内务司法与民族宗教工作委员会副主任(兼)职务;

接受马国英辞去安顺市人大常委会委员、安顺市人大常委会财政经济工作委员会主任职务;

接受冷永祥辞去安顺市人大常委会委员职务;

接受马俊峰辞去安顺市人大常委会环境与资源保护工作委员会副主任(兼)职务;

任命:

汪德芳为安顺市人大常委会财政经济工作委员会主任;

曾晓红为安顺市人民检察院检察委员会委员、检察员。

决定任命:

姚勇为安顺市统计局局长;

丁乃奇为安顺市农业委员会主任;

吕庆为安顺市水务局局长。

免去:

龙文涛的安顺市中级人民法院审判员职务;

严开英的安顺市中级人民法院审判员职务;

李良品的安顺市中级人民法院审判员职务。

蔡显利的安顺市人民检察院检察委员会委员、检察员职务;

孟红的安顺市人民检察院检察员职务。

决定免去:

郭伟谊的安顺市人民政府副市长职务;

汪德芳的安顺市农业委员会主任职务;

王芳丽的安顺市水利局局长职务;

杨丽的安顺市统计局局长职务。

## 专项工作满意度测评结果公告

根据《安顺市人大常委会常务委员会专项工作满意度测评办法》规定,2015年6月25日,安顺市第三届人民代表大会常务委员会第二十三次会议对市人民检察院开展公诉案件规范化专项工作开展了满意度测评。经出席会议的33名市人大常委会组成人员测评,获满意票33票,基本满意票0票,不满意票0票,测评等次为“满意”。

安顺市人大常委会办公室  
2015年6月25日

瀑乡水碧山青 安顺宜居怡人 (第五版)